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Q1	In	what	year	did	you	received	your	first
Train	Set.

Answered:	46	 Skipped:	0

Total 46
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60.87% 28

36.96% 17

2.17% 1

Q2	Was	your	first	set	a	Lionel	or	another
Manufacturer

Answered:	46	 Skipped:	0

Total 46

Yes,	it	was	a
Lionel

No,	it	was	not
a	Lionel,	bu...

N/A
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Answer	Choices Responses

Yes,	it	was	a	Lionel

No,	it	was	not	a	Lionel,	but	a	competitive	brand.

N/A
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Q3	How	old	were	you	when	you	received
(or	purchaed)	your	first	Train	Set	-	Lionel	or

otherwise?
Answered:	45	 Skipped:	1

Total 45
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I	Bought	my	own	first	train	set	when	I	was	over	18
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Q4	Do	you	still	have	your	first	train	Set?
Answered:	46	 Skipped:	0
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Q5	If	you	still	have	your	first	Lionel	train
set	(the	original	set),	what	condition	is	it	in

now	?
Answered:	38	 Skipped:	8
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Q6	Did	you	have	another	brand	train	set
before	Lionel	?
Answered:	43	 Skipped:	3
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43.18% 19
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Q7	Today,	please	identify	your	preferences
Answered:	44	 Skipped:	2

Total 44

I	am	99%+
Lionel

I	am	at	least
75%	Lionel

I	am	at	least
50%	Lionel

I	have	some
Lionel

Lionel	is	fine
for	others,	...
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I	am	99%+	Lionel

I	am	at	least	75%	Lionel

I	am	at	least	50%	Lionel

I	have	some	Lionel

Lionel	is	fine	for	others,	but	I	favor	another	brand
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Q8	Are	you	a	member	of	The	Lionel
Collectors	Club	of	America?

Answered:	44	 Skipped:	2

Total 44

Yes,	I	am	a
member	of	LCCA.

No,	I	am	not	a
member	of	LCCA

No,	I	am	not	a
member	of	LC...
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Answer	Choices Responses

Yes,	I	am	a	member	of	LCCA.

No,	I	am	not	a	member	of	LCCA

No,	I	am	not	a	member	of	LCCA	but	I	am	considering	joining.	I	wil l 	go	to	www.lionelcollectors.org	and	join


